
Az ábra a kúpnak és a hengernek egy a közös tengelyen átmen® síkmetszetét mutatja.

Ha a henger sugarát r-rel, magasságát m-mel jelöljük, a térfogata

V = r2πm.

Az ábrán található hasonló háromszögekb®l:
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Fejezzük ki ebb®l m-et és helyettesítsük be a térfogatképletbe:
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A szorzatban az r-t®l függ® tényez®k összege
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+R− r = R állandó, így a köbtartalom akkor lesz maximális,

ha a tényz®k egyenl®ek:
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vagyis
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A maximális köbtartalom
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R2πM.
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Ezzel a feladatot megoldottuk.

(Bartha László Balassagyarmat, Balassa g. III. o. t.)
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